

## சர்ச் நிதி

வாரம் 18 சர்ச் செலவிடுகிறது பணம்: 1. போதகர்கள் 2. மிஷனரிகள் மற்றும் 3. விதவைகள் தேவைப்படும்போது மட்டுமே (அதாவது அமைச்சில் உள்ளவர்களின் விதவைகள்) என்றால் உங்கள் தேவாலயத்தில் உள்ளவர்கள் ஒழுக்கமானவர்கள் அவர்கள் அதன் அமைச்சகங்களை ஆதரிப்பார்கள். ஒரு தேவாலயம் அதன் பில்களை செலுத்தாதது ஒரு இயேசுவின் பெயருக்கு சங்கடம் மேலும் அது கடன்பட்டவர்களிடம் மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும், உடனடியாக சிக்கலை சரிசெய்யவும், மற்றும் தலைமையின் மாற்றத்தைக் கவனியுங்கள் (1 தீமோ. 3 தலைவர்களுக்கு நல்ல பெயர் இருக்க வேண்டும் சமூகத்தில்) மற்றும் “முதலில் நிரூபிக்கப்பட வேண்டும்.” 2 கிங்ஸ் 4: 7 நீதிமொழிகள் 3: 9-10, 27-29, 1 கொரிந்தியர் 9: 1-27, 1 தீமோத்தேயு 5 (“மரியாதை” = ஆதரவு) போதகர்கள் “ஆடுகளுக்கு உணவளிக்க” நிதி ரீதியாக ஆதரிக்கப்பட்டது (யோவான் 21), அதாவது, அதை உறுதிப்படுத்த ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவரும் முதிர்ச்சியை அடைகிறார், கொலோசெயர் 1:28 (இந்த வசனத்தை மனப்பாடம் செய்யுங்கள்).

## ஒரு பாவம் சகோதரர்

வாரம் 19 பாவம் ஒரு உண்மையான பொறுப்பு சர்ச் தலைவர்களுக்கு. அவர்கள் சமாளிக்கவில்லை என்றால் பாவத்துடன், பின்னர் தலைவர்களே பாவம் செய்கிறார்கள். விசேஷமாக எழுதுங்கள் தலைவர்கள் எடுக்க வேண்டிய படிகள். உள்ளே கவனிக்கவும் 1 கொரிந்தியர் 5, அங்கு நீங்கள் அழிப்பீர்கள் இதை நீங்கள் புறக்கணித்தால் உங்கள் சர்ச். மத்தேயு 18, 1 கொரிந்தியர் 4: 14-5: 13, 1 தீமோத்தேயு 5: 19-25, பிலேமோன் (மீட்டமைத்தல் a சகோதரன்)

## தெரிந்துகொள்ள புதிய ஏற்பாட்டு

எபேசியர் 4: 11-17 (அத்தியாயத்தைப் படியுங்கள்) அப்போஸ்தலர்கள் - இயேசு தானே இந்த தலைப்பை அறிவுறுத்தியது மற்றும் கொடுத்தது அதிசய சக்திகள் மத்தேயு 10: 1-10. இந்த அதிசய செயல்கள் “அறிகுறிகள் 2 கொரிந்தியர் 12:12 கூறுகிறது. தீர்க்கதரிசிகள் - பழைய ஏற்பாட்டு தீர்க்கதரிசிகள் அநேகமாக அப்போஸ்தலர் சில. என்பதை நினைவில் கொள்க

எபேசியர் 2:20 அது “தி தீர்க்கதரிசிகளான அப்போஸ்தலர்களும்.” கிறிஸ்தவம் சமயத்தை தோற்றுவித்தவர் மற்றும் தீர்க்கதரிசிகளான அப்போஸ்தலர்கள், நீங்கள் இருக்கும் அடித்தளம் கட்டப்பட்டது. ” சுவிசேஷகர்கள் மற்றும் போதகர் ஆசிரியர்கள் இந்த ஃபவுண்டேஷனில் மட்டுமே பிரசங்கிக்கவும்! சுவிசேஷகர்கள் - அறிவிக்கும் ஆண்கள் இயேசு கிறிஸ்துவின் நற்செய்தி. ஆசிரியர்களாக இருக்கும் போதகர்கள் (இதுதான் கிரேக்க சொற்றொடர்) - பாஸ்டர் ஒரு ஆடுகளுக்கு உணவளிக்கும் மேய்ப்பனுக்கான சொல். அவர்கள் கற்பிப்பதன் மூலம் உணவளிக்கிறார்கள். பல சொற்கள் அலுவலகத்தை விவரிக்கும்: a. 1 தீமோத்தேயு 3: 1-2 “ஒரு அலுவலகம் பிஷப்” அல்லது “எபிஸ்கோபஸ்” என்று பொருள் மேற்பார்வையாளர் அல்லது ஒரு வேலை தளத்தில் ஒரு ஃபோர்மேன். b. தீத்து 1: 5-9 ஆயர்கள் பெரியவர்கள் (“ப்ரெஸ்பிடெரோஸ்” என்பது பழையவர்கள்) புதியவர்கள் அல்ல! c. அப்போஸ்தலர் 20:17 மூப்பர்கள் மேற்பார்வையாளர்கள் (இல. 28) மற்றும் போதகர்கள் (அல்லது மேய்ப்பர்கள்). வேறு தலைவர்கள் இல்லை ஒரு உள்ளூர் சர்ச். அவை எளிமையானவை: 1. எல்டர்ஸ் (பழையவர்கள் அல்லது பிரஸ்பைட்டர்கள்) 2. மேற்பார்வையாளர்கள் (ஒரு விஷயங்கள் அல்லது கிரேக்க “எபிஸ்கோபஸ்”) 3. போதகர்கள் அல்லது மேய்ப்பர்கள் (ஒன்று யார் ஆடுகளுக்கு உணவளித்து பாதுகாக்கிறார்). குறிப்பு அவர்கள் ஆண்களின் குழு மற்றும் ஒருபோதும் “ஒரு மனிதன்” மட்டும். மத்தியில் உள்ள மனிதன் சிறப்பு பயிற்சி பெறும் அவை வெறுமனே ஒரு “போதகரும் ஒரு போதகர்.” அவர் மற்ற தலைவர்களுடன் ஊழியம் செய்கிறார். சீடர் - ஒரு மாணவர்

# தி பைபிள் மாஸ்டரி ஒழுக்கம் திட்டம்

## பகுதி III

# பயிற்சி சர்ச் லீடர்ஸ்

2 தீமோத்தேயு 3: 16-17 கூறுகிறது கடவுள் சுவாசித்த வேதவசனங்கள் ஒவ்வொரு நல்ல வேலைக்கும் ஒரு நபரை சித்தப்படுத்துங்கள் கர்த்தருக்காக எப்போதும் செய்வேன். யோவான் 8 இயேசுவில் அவர் ஒரு நபரை அடிமைத்தனத்திலிருந்து விடுவிப்பார் என்றார் அவருடைய வார்த்தையின் மூலம் பாவம் செய்ய (போதனைகள்). இந்த ஆய்வு பைபிளைப் பின்பற்றும் தலைமைத்துவத்திற்காக உங்களுக்கு பயிற்சி அளிக்கும் முறை. உங்கள் பாத்திரத்தை கடவுளிடம் நினைவில் வையுங்கள் எல்லாம்! விடமோசமான தன்மை யாக்கோபு 3-4-ல் தெய்வபக்தி தெளிவாக உள்ளது "அவரது நல்ல நடத்தை மூலம்" அறியப்படுகிறது.

## அறிமுகம்

1. சர்ச் தலைவர்கள் எப்போதும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்கள் அவர்களின் நல்ல தன்மை மற்றும் தங்கள் இறைவனுக்கு உண்மையுள்ளவர். 1 தீமோத்தேயு 3, டைட்டஸ் 1. அவை எப்போதும் தேர்ந்தெடுக்கப்படுகின்றன மற்ற தலைவர்களால் (தங்களை அல்ல!).

2. சர்ச் தலைவர்கள் முன்னிலை வகிக்க வேண்டும்! ஒன்றும் செய்யாமல் இருப்பது ஒரு மனிதன் அல்ல முன்னணி மற்றும் எந்த ராஜினாமா வேண்டும் மற்றவர்களை வழிநடத்த அவர் அனுமதிக்கிறார். இன்னும், கற்கும்போது, சீடர்கள் இயேசுவோடு சென்றார், மட்டுமே கேட்டுக்கொண்டார் முதலில், பின்னர் சேவை, பின்னர் எல்லை, இறுதியாக மற்றவர்களை வழிநடத்துகிறது.

3. சர்ச் தலைவர்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் முதலில் பைபிள் அடிப்படைகள். இயேசு அவ்வாறு செய்யவில்லை சீடர்களுக்கு அடிப்படைகளை கற்பித்தல் திருவிவிலியம்! அவர்கள் ஏற்கனவே அதை வைத்திருந்தார்கள் அழைக்கப்படுவதற்கு முன்பு சீடர்கள். இந்த ஆய்வு உங்களை கருதுகிறது தெரிந்தவர்கள், அவர்கள் இருந்ததைப் போல திருவிவிலியம். ஒரு சர்ச் லீடர் இருக்க வேண்டும் முழு பைபிளையும் ஒரு வழியாகப் படியுங்கள் தொடங்கு. இதற்குப் பிறகு, ஒரு தேர்ச்சி பின்வரும் புத்தகங்கள் ஒரு தேவாலயத்தை பயிற்றுவிக்கும் ஒவ்வொரு பகுதியையும் படிப்பதன் மூலம் தலைவர் குறைந்தது 2 வாரங்களுக்கு வழியாக. அவர்கள் செய்யும் போது இது செய்யப்படுகிறது!

இந்த ஆய்வு வழிகாட்டி அந்த புத்தகங்களை உள்ளடக்கும் விவரிக்கும் வேதத்தின் சர்ச் தலைவர்களின் தேர்வு. யாரும் இல்லை தங்களைத் தேர்ந்தெடுக்கும் அல்லது ஒழுங்குபடுத்துகிறது, மற்றும் அப்போஸ்தலர்கள் கூட இல்லை

அகற்றப்படுவதிலிருந்து விலக்கு, என்கிறார் கலாத்தியர் 1 - யூதாலை நினைவில் வையுங்கள்!). லீடர்கள் செய்வதன் மூலம் பயிற்சி பெறுகிறார்கள்! பயிற்சியின் தலைவர்கள் உடன் இருக்க வேண்டும் ஏற்கனவே அமைச்சில் இருக்கும் தலைவர்கள் பதவிகள். முதலில் பார்த்து உதவுவது சீடர்கள் செய்தது போல. அவர்கள் உள்ளே இருக்க வேண்டும் சர்ச் போர்டு கூட்டங்கள் மற்றும் தொடர்புகொள்வது; அதிகாரம் இல்லாமல் இருந்தாலும். க்கு இரண்டு மாதங்கள் அவர்களின் பெயர்கள் இருக்க வேண்டும் திருச்சபைக்கு இடுகையிடப்பட்டது, அல்லது தெரியப்படுத்தப்பட்டது, அவை ஒரு என்று கருதப்படுகின்றன சர்ச் லீடர். இது மக்களை அனுமதிக்கிறது அவர்களிடம் ஏதேனும் கவலைகள் இருந்தால் அவர்களின் தன்மை. இரண்டு மாதங்களின் முடிவில் அவை வெறுமனே உறுதிப்படுத்தப்படும் நேரம். யாரும் இல்லை பைபிளில் சர்ச் லீடர் ஆனார் வாக்களித்தல். "அவை முதலில் நிரூபிக்கப்பட்டும்" 1 தீமோ 3

## பகுதி 3 கலைமைத்துவ பயிற்சி பாடநெறி

ஒவ்வொரு பகுதியையும் தினமும் குறைந்தது ஒன்றைப் படியுங்கள் வாரம். தலைவர்கள், நியமனம் ஆகியவற்றில் கவனம் செலுத்துங்கள் தலைவர்கள், திருச்சபையின் நடைமுறைகள் மற்றும் அவர்கள் என்ன செய்தார்கள் மற்றும் செய்யவில்லை.

**ஜான் நற்செய்தி** நற்செய்தி கிறிஸ்தவர்கள். யார், என்ன, எப்போது, அனைவருக்கும் எங்கே, ஏன், எப்படி, மற்றும் வேண்டும் ஒவ்வொரு விசுவாசியும் தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும். வேதம் என்ன செய்கிறது, என்ன செய்கிறது என்பதை விவரிக்கிறது இயேசு செய்கிறார், ஆவியானவர் என்ன செய்கிறார், செய்கிறார் விசுவாசிகள் என்ன செய்ய வேண்டும். யார் எதற்குக் கடமைப்பட்டிருக்கிறார்கள் என்பதற்கான வழிமுறை!

வாரம் 1 ஜான் 1-6  
வாரம் 2 ஜான் 7-12

வாரம் 3 ஜான் 13-21

**செயல்படுகிறது** கிறித்துவம் மற்றும் ஆரம்பம் யூத ஜெருசலேமில் இருந்து மாற்றம் பூமியின் முனைகள், அல்லது புறஜாதி தேவாலயம்.

வாரம் 4 அப்போஸ்தலர் 1-6  
வாரம் 5 அப்போஸ்தலர் 7-11  
வாரம் 6 அப்போஸ்தலர் 12-16  
வாரம் 7 அப்போஸ்தலர் 17-22  
வாரம் 8 அப்போஸ்தலர் 23-28

**1 தீமோத்தேயு a** இன் கட்டமைப்பை விளக்குகிறார் உள்ளூர் சர்ச். ஒவ்வொரு வார்த்தையையும் வரையறுக்கவும் அத்தியாயம் 3. 3:15 இல் "அவசியம்" குறிப்பு வாரம் 9 1 தீமோத்தேயு

**2 தீமோத்தேயு** சீடத்துவத்தை விளக்குகிறார் a உள்ளூர் சர்ச். Who? எப்படி? வாரம் 10 2 தீமோத்தேயு

**டைட்டஸ்** ஒரு உள்ளூர் தேவாலயத்தை நடவு செய்தல். எப்படி? வாரம் 11 டைட்டஸ்

**1, 2 கொரிந்தியர்** ஒரு உடைந்த உள்ளூர் சரிசெய்தல் சர்ச் = கிறிஸ்துவின் மனம்! வாரம் 12 1 கொரிந்தியர் 1-9  
வாரம் 13 1 கொரிந்தியர் 10-16  
வாரம் 14 2 கொரிந்தியர் 1-13

**கலாத்தியர்** நற்செய்தியை மீட்டமைத்தல் a உள்ளூர் சர்ச். வாரம் 15 கலாத்தியர்

**புதிய கிறிஸ்தவர்களை எவ்வாறு நடத்துவது** வாரம் 16 1, 2 தெசலோனிகேயர் பிலேமோன் (இடைநிலை)

**உள்ளூர் தேவாலயத்தில் ஆர்டர்** வாரம் 17 ஜேம்ஸ்